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АНАЛИЗ анкетирования родителей.обуча

В ра:rлках контроля за качGством питания в феврале 2025 года про

родителей 1-4 классов. Всего опрошено - 150"человек.

Щель анкетирования: Выяснить, устраивает ли родителеIт u
питания в школе, работа школьного Совета по питанию, у
санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи.

l00% (150 человек) опрошенньгх родителей ответили, что их дети
столовой. t {" i',i,, ,., l

2. УдовлетворяеТ лп ВаС система организаЦии питанИя в школРfiчi+j$:Ьr#Тiлрtхl,

7% (|0 человек). опрошенных родителей ответили, что их не удо;Ё$;Ёр;Ё],сйстема
i

организации питания в школе; , i,?:iiJtopsi{b], ;tИ

4. Удовлетворепы ли Ka.iecTBoM приготовления пищп?
8I% (l22 человека) опрошенньж родителей ответили, что
приготовления пищи;

для того, чтобы поесть в школе; ,, 
':'

7. Посещает лп Ваш ребенок группу продленного дня?
85% (1,2'7 человека) опрошенных родителей dТвеiили, что
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,продленного дня;
|5% (2З человек)

продленного дня.
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88% (|32 человек) родителеЙ говорят с ребенком дома ci пользе той цшл ипо{ пищи, о
витtlп,lин:}х, содержаrцихся в рЕ}зньж б:цодах. : _

0Оlо РОДИТеЛеЙ не говоряТ с ребенком дома о пользе той ипц иной пищи, о.вr.iтаминах;
содержащихсяврЕвныхблюдах. ,,,;.,,]:'.',, ,. .'
12% (|8 человек) родителей иногда lrроводят беселу с ребенком дома о iiо:Ьзе той иrпа.

.инoйпипЦI'oBитaминaх,с0деpжaщиxсяBpi}зньIхблюдаx.
9_10. Что бы Вы хотели изменить В оргапизацпп пптаппя школьЕиков.'в .

образовательном учреждении?>>о <<Ваши пожеланпя по вопросу оргашоu"ц",'оr"а""r "

в школе.

- вкJIю,lиТь кJIассные часы, и родительские собрания вопросы о прчlвильтом, ёдоровом,
горяtIем питании;

оIIраВИЛЬНОМПИТаНИИ. зlfТi.]Тiт.,,,",

Щиректор школы М.А. Харчевникова


